



НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ
РАДА АДВОКАТІВ УКРАЇНИ

01021, м. Київ, Клавський узвіз, 7, літ. А., оф. 6, тел.: (044) 392-73-71, факс: (044) 392-73-70
info@unba.org.ua www.unba.org.ua

РІШЕННЯ № 110

**Про затвердження
Порядку висування та обрання делегатів конференції адвокатів
Хмельницької області і встановлення квоти представництва та
Регламенту конференції адвокатів Хмельницької області**

«30» серпня 2014 року

м. Херсон

Відповідно до частини другої статті 47 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» 13 серпня 2014 року Радою адвокатів Хмельницької області прийнято рішення про скликання конференції адвокатів Хмельницької області, у зв'язку із необхідністю розгляду та затвердження звіту Ради адвокатів Хмельницької області про роботу РАР, звіту Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області про роботу КДКА, висновків Ревізійної комісії адвокатів Хмельницької області за результатами перевірки фінансово-господарської діяльності Ради адвокатів Хмельницької області та Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області, висновків представників адвокатів Хмельницької області у складі Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури і Ради адвокатів України, затвердження штатного розпису і кошторису Ради адвокатів та Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області, збільшення кількості та дообрання членів дисциплінарної палати Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області.

Відповідно до частини другої статті 47, пунктів 2, 5 частини четвертої статті 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», а також на підставі рішення Ради адвокатів Хмельницької області від 13 серпня 2014 року про скликання конференції адвокатів Хмельницької області (далі – Конференція), Рада адвокатів України **вирішила:**

1. Зобов'язати Раду адвокатів Хмельницької області забезпечити проведення Конференції, у зв'язку із необхідністю розгляду та затвердження звіту Ради адвокатів Хмельницької області про роботу РАР, звіту Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області про роботу КДКА, висновків Ревізійної комісії адвокатів Хмельницької області за результатами перевірки фінансово-господарської діяльності Ради адвокатів Хмельницької області та

Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області, висновків представників адвокатів Хмельницької області у складі Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури і Ради адвокатів України, затвердження штатного розпису і кошторису Ради адвокатів та Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області, збільшення кількості та дообрання членів дисциплінарної палати Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Хмельницької області.

2. Встановити квоту представництва делегатів на Конференцію – 1 делегат від 10 адвокатів, адреси робочого місця та відомості про яких включені до Єдиного реєстру адвокатів України у Хмельницькій області, відповідно до затверджених Радою адвокатів України Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України та Положення про внески на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування.

Делегатами з правом голосу є члени органів адвокатського самоврядування регіону, на яких покладається організаційно-технічне забезпечення Конференції, а саме: Голова та члени ради адвокатів регіону, Голова та члени кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури регіону, Голова та члени ревізійної комісії адвокатів регіону, представники адвокатів регіону у складі Ради адвокатів України та Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури (кооптовані).

3. Затвердити Порядок висування та обрання делегатів конференції адвокатів Хмельницької області і встановлення квоти представництва, що додається.
4. Затвердити Регламент конференції адвокатів Хмельницької області, що додається.
5. Zobov'язати Раду адвокатів Хмельницької області:
 - визначити дату, час та місце проведення зборів адвокатів по висуненню делегатів на Конференцію та Конференції;
 - здійснити оголошення та повідомлення в обласній газеті «Подільські вісті» та на Хмельницькій обласній державній телерадіокомпанії, пов'язані із проведенням зборів адвокатів по висуненню делегатів на Конференцію та Конференції;
 - надати до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) відомості про час, місце і дату проведення зборів адвокатів по висуненню делегатів на Конференцію та Конференції, а також рішення Конференції для розміщення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.
6. Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) сформувані та передати Голові Ради адвокатів Хмельницької області Вагіній Н.А. списки адвокатів регіону, адреси робочого місця та відомості про яких включені до Єдиного реєстру адвокатів України у Хмельницькій області, з урахуванням Акту звірки сплати адвокатами щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування та взаєморозрахунків між Радою адвокатів Хмельницької області та НААУ.

7. Організаційно-технічне забезпечення проведення Конференції покласти на Раду адвокатів Хмельницької області.
8. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити Раду адвокатів Хмельницької області та довести його до відома адвокатів шляхом оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

Голова Ради адвокатів України

Л.П.Ізовітова

Секретар Ради адвокатів України

П.М.Гречківський

Всього прощито, пронумеровано

і скріплено печаткою 3 аркуші

Григорій Дмитрович
М.Ф. Шевченко

